

文 / Stefan Boerninck

# 主若願意——歐陸聖工近況

消息  
專欄

聯  
總  
簡  
訊

222期



2020-7-18 布達佩斯靈恩會



2020-8-27 洲際青年靈修會於漢堡

## 奉主耶穌聖名問安！

歐陸目前的疫情依舊嚴峻。在部分國家，如德國、義大利和奧地利，新冠肺炎確診案例已經穩定；但在其他國家，如法國、西班牙，已進入第二波疫情。這使得部分地點，仍難以在會堂重啟安息日崇拜。我們需要有信靠耶穌的心，如《耶利米書》所言：「倚靠耶和華、以耶和華為可靠的，那人有福了！」（十七7）

歐陸各教會根據當地的情況，決定是否舉行聚會、靈恩會或其他活動。感謝神，六月份時，義大利的恩波利及西班牙的馬德里，重啟了安息日聚會。在匈牙利的布達佩斯，柯傳道及當地的兄弟姐妹們舉辦了靈恩會，並為兩位孩童施洗；隨後他們還前往南匈牙利，訪問一些已多年未與教會聯繫的信徒們。德國的漢堡、門興格拉德巴赫、曼海姆三處，亦重啟安息日崇拜聚會；此外，五月底漢堡舉辦了春季靈恩會，八月底曼海姆舉辦了兒童靈恩會；已經成為漢堡傳統的洲際青年靈修會，也在八月舉開，此次共有19名青年參與。

所有會堂活動，都需要考量當地政府的限制；我們也必須預備並保持健康安全的觀念，包括戴口罩、保持社交距離以及人數限制。因此，每位信徒都參與會堂聚會並非易事，尤其對於有孩童且住處距離教會遙遠的家庭而言。所以，歐陸聯絡中心致力於發展線上宗教教育。感謝神的恩典，有許多信徒共同盡心竭力地教導身處義大利、西班牙、匈牙利、羅馬尼亞及德國的孩童們。



不論時候多麼艱困，我們總是能看到神的恩典與帶領。舉例來說：在五月初，我們即在義大利的恩波利，購得一處非常適合作為會堂的建物。雖然仍有許多重建工程，但我們深知，凡事都有定期，如《傳道書》三章3節所云：「建造有時」，我們相信主耶穌將繼續帶領我們。主若願意，2021年恩波利將舉辦獻堂禮。

在歐陸仍有非常多工作有待推展，許多地區的信徒需要我們的支持，也有許多福音的未得之地。因此，懇請各位為我們代禱。願一切榮耀、尊貴都歸我們的主耶穌基督，阿們！



消息  
專欄

聯  
總  
簡  
訊

222期